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3agadka
yHa BEepEBKe BNUCENWU U CMTOKOUHO COXIN 8.4

BbICTMPAaHHbLIX HABOMOYEK. 6 HABOMo4eK .
cTalyuna c BepEBKU U cxKeBana ko3sa |\
ITrocbka. CKOSbKO HaBOMOYEK CIMTOKOWHO
BbICOXJTM HA BEPEBKE?
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3aragka

LLInn cemb cTapues. oy
0 /B‘a Y Kaxxaoro ctapLa no cemMm KOCTbINemn.
! Ha KaXJ0M KOCTbINe Mo CeMM Cy4KOB. | \\
| Ha kaXxgoMm cy4ke no cemu KoLuesnen. i
. B kaxgoi koLene no cemMu NUpPOroB.
\ | B kaxxgom nupore no cemu BOPOOLEB. B
CKOMbKO BCEro? 7
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3aragka

Kak 3anucaTtb 4ncno 100 WecTblo A
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3aragka
y Korga moemy otuy 6bin 31 rog, MHe 6b|n?'c')z;,

A 8 NeT, a Tenepb OTeL cTapLue MeHS
! BABOe. CKONbKO MHE NeT Tenephb?
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3agadka
w Kosa JTiocbka 3a6ogana 3abop, KOTopblii ™ 4

aepxanca Ha 7 ctonbukax. 3 ctonbuka .
ynanu BMecTe ¢ 3a60pom, a ocTasnbHble | \
OCTanvcb TopyYaTb CAMOCTOATENbHO.
CKOnbKo CTONOMKOB TOpYaT

camocTodaTerr~2
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3aragka

INeTena cTasi rycei, a HaBCTPeYy emy eLLé rycb:”. 4
['YCb roBOpUT: «30paBCTBYNTE, CTO rycem». A
eMy oTBevatoT: «Hac He cTo ryceit, a MeHbLue. [\
Ecnu Obl Hac ObINO CTOMNbLKO, Aa eLle ,,
NorncToribKa, Aa ele 4YeTBepTb CTONbKo, Aa |
Thbl, I'YCb, BOT TOrAa ObIS10 Obl HAC CTO rycen». -

CkonbKo rycei 6bir10 6bl B cTae? 7
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3agadka
M Kosa Jltocbka UMeeT 4 KpuBbIe HOTW, @ eé -

Xo34anka Yna — TonbKo 2. CKOnbKo BCEro .
HOT Y HUX 06eunx? ]\
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3aragka

Kakoun 3Hak Hago NOCTaBUTb Mexay o
HanncaHHbIM pAAOM Undgpammn 2 n 3, Tak .
4TOObI NOMY4YNNOCh YMCNo, bonblle | \

OBYX, HO MeHblLiee Tpex?
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3aragka

Ha kakoe aepeBo caguTcsl BOPOHa BO -




| 3aragka
y INeTena cTas ryceit. 1 rycb Bnepeam, 2~ 4

nosagm, 1 rycb mexay AsymMms u 3 B pagy. .
CKOSbKO BCEro ryceu. |&
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